

2021年9月24日 星期五

第5474期

本期8版

辛丑年八月十八

九月初三 寒露

东方城乡报



上农 APP

国内统一连续出版物号:CN31-0041

上海市农业农村委员会指定信息发布媒体

www.dfcxb.com

“零废弃月饼大作战”为遏制浪费出招

本期关注

在反对食品浪费已形成社会共识的当下，“月饼大改造”蕴含着遏制浪费的“大智慧”。 >>>2版

一周·事件众议



万亩粮田观江南丰收年景 “云间粮仓”喜迎中国农民丰收节

□记者 贾佳 摄/见习记者 杜洋域

作为第四个中国农民丰收节庆祝活动上海主会场——松江“云间粮仓”昨日充满喜迎丰收的欢快气氛。松江被誉为“上海之根”，广富林的良渚文化印证了松江农耕文明的源远流长。2021年中国农民丰收节上海主会场设于松江，松江三农发展作为上海三农丰硕成果的代表，展示出上海乡村振兴的新风貌。在庆祝中国共产党成立100周年之际，本届丰收节以“寻根守初心，丰收感党恩”为主题，在松江区小昆山万亩粮田设有百人观摩现场，来自上海九个涉农区水稻开镰直播仪式同步进行，与会观众可以感受到江南地区“喜看稻菽千重浪”的丰收年景。

来自松江国家级非物质文化遗产草龙舞、江南丝竹、泗泾什锦细锣鼓表演共庆丰收。互动最多、味蕾体验最丰富的，是云间粮仓“农夫集市”上的12个美食摊位。与会者可以一次了解和品尝到松江有代表性的“宝藏级”农产品。除了国家地理标志保护产品、享誉全国的松江大米之外，还有多次斩获市级金奖的黄浦

江大闸蟹、松林猪肉、仓桥水晶梨；其中叶榭软糕、张泽羊肉、四鳃鲈鱼，不仅味美，还藏着历史传承的“文化味儿”。这些特色农产品在中国建设银行上海市分行裕农通平台举行满减优惠活动。

现场“松江农业发展风采展”，展示了松江三农百年历史沿革留下的浓墨重彩之笔；“老粮仓”变身“文创园”，“云间粮仓”装扮气氛迎合丰收创意。八栋筒仓，高24米、单个筒仓直径5.5米的巨幅筒仓涂鸦《稻田守望者》，是上海唯一的，也是全国最大的主题筒仓涂鸦。“云间十景”沉浸式体验馆，以稻穗、云朵为元素，设计了10处三农拍照打卡点；“花美云间”展陈，有来自云间吾舍田间综合体、浦南花卉基地和新浜镇等代表性花卉企业展。

今年，上海举办中国农民丰收节突出五个方面，包括：百年历程，为农惠农，城乡共庆，文化底蕴和市场导向，九个涉农区开展了一系列以乡村推介、产品促销、民俗表演等为主要内容的庆祝活动。上海正以办好中国农民丰收节为契机，营造全社会关注农业、关心农村、关爱农民的浓厚氛围，积极组织多领域、多层次、多元化的产销对接活动，调动广大农民重农务农的积极性、主动性和创造性，汇聚全市推进乡村振兴的强大合力。

市农业农村委员会党组成员、副主任叶军平在庆典活动讲话中表示，每年的农民丰收节都是一件大事、喜事、要事、好事，今年以“庆丰收 感党恩”为主题，表达了对上海农民的美好祝福，对丰收的热切期盼，也表达了对上海实现乡村振兴战略的坚定信心。当前，上海正在加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市，实施乡村振兴战略是增强上海城市软实力的重要组成部分，上海农民丰收节正在彰显全市“美丽家园”、“绿色田园”和“幸福乐园”建设中的新成果、新经验和新风采。

本次活动由上海市农业农村委员会、松江区人民政府主办，松江区农业农村委员会、松江区妇女联合会、松江区文化和旅游局、上海农业展览馆、上海农展企业集团有限公司、东方城乡报社承办，上海市妇女联合会、中国建设银行上海市分行协办。本次上海丰收节系列活动将持续至9月26号，免费对公众开放。

□导读

曾经年少时爱的烦恼

■倾诉 3版

女之屋珠宝

以砾石之严律己 用饰玉之宽待人

地址：上海市泰康路274弄7号前门



THE ORIENTAL

东方美谷核心区

东方美谷企业集团股份有限公司
地址：上海市奉贤区金海公路5885号
招商热线：021-37195033 021-37195265

新城经济区 为企业提供注册、变更、咨询等 全程免费的一站式优质服务

上海新城经济区 2009年度 (上海市名牌企业, 上海市著名商标)

有17号线站点 商业用房出租 好消息

青浦总部：沪青平公司3398号 电话：(021) 59750000 59755651

http://www.xincheng.net

朝露优选 上海浦东新区曹路农业投资管理有限公司 官方号南北粮种考船 官方优选农产品

4008-210-718

甄选优质绿色蔬果 应时而采抢鲜购

扫一扫获取更多优惠资讯